



Алия появилась на свет 4 мая 1982 года, родители будущей танцовщицы были музыкантами. Отец девушки, Алексей Курбанов талантливый композитор и исполнитель, организовал семейный музыкальный коллектив под названием "Лотос", в котором мать девочки играла на клавишных инструментах. Алия с юного возраста, совместно со своими родителями участвовала в гастролях по крупным городам Советского Союза, и благодаря этому прекрасно изучила скрытую сторону жизни музыкантов. Когда ей исполнилось восемь лет, девочка начинает пробовать себя в популярной на тот момент латиноамериканской ламбаде, цыганочке, заниматься вокалом. А позднее она начинает играть на фортепиано. Однако все танцы исполнялись, безусловно, на непрофессиональном уровне, ведь у Алии не имелось специального хореографического образования. Лишь безмерная глубочайшая привязанность к музыке и хореографии, которая завладела ее душой практически с пеленок, и еще упорство и трудолюбие, в конечном результате и поспособствовали формированию ее как признанной исполнительницы. Когда девочка получила школьный аттестат, она переехала в столицу, чтобы стать стилистом-парикмахером. Однако судьба распорядилась по другому. Побывав в восточном ресторане под названием "Шахерезада", она в первый раз в своей жизни увидела настоящий белиданс, да еще в зажигательном исполнении изумительной Марии Шашковой. С того самого момента этот удивительный танец конечно же оставил в сердце Алии неизгладимое впечатление, и у нее возникло непреодолимое стремление обучиться ему. После чего близкий друг ее семьи, порекомендовала ей начать обучение у именитой исполнительницы восточного танца Валиде. После обучения, Алия стала танцевать в восточных ресторанах, вначале в "Диаманде", а затем в "Шахерезаде". Первый в ее судьбе конкурс, на котором ей вручили диплом и наградили особой премией, послужил существенным стимулом для дальнейшего совершенствования в восточном танце. При этом необходимо упомянуть, что значительное влияние на ее развитие оказал просмотр уникальных видеозаписей с выступлением ливанских исполнительниц.